
a)

b)

Sted/Dato:

1) 1 000,00

2) Inn i kasse (dagens salg) + 34 475,00

3) Ut fra kasse i hht bilag - 3 095,00

4) Salg via bankterminal (inn i banken) - 25 450,00

5) = 6 930,00

6) Opptalt kasse / kontanter i kassa 6 940,00

7) Differanse +/- -10,00

c) 

8) Forklaring differanse:

9) Underskrift 1: Underskrift 2:

………………………………… …………………………………

Butikksjef Christina har brukt av kontantene i kassa til å betale når hunkjøpte noe til 
markedsføring og kontorrekvisita. 
I steden for penger ligger kvitteringene som viser hvor mye som er tatt fra kontantene.

Det er differanse på kr 10,- i kassa.
Siden det skulle ha vært kr 6930,- men er kr 10 for mye, så kan det for eksempel ha vært en kunde som har betalt med en 20-kroning og vi har trodd 
at det var en  10-kroning, eller vi har gitt igjen for lite penger.
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Kas s eavs temming for Moderne  Klæ r as

Kassebeholdning ved dagens start (vekslepenger)

Beregnet kassebeholdning ved dagens slutt



d) 

5) Opptalt kasse / kontanter i kassa 6 940,00

1)
Kassebeholdning ved dagens start                          
(holde igjen til vekslepenger) - 1 000,00

Sette inn i banken 5 940,00

Inn i kasse (dagens salg) 34 475                   

Salg via bankterminal (inn i banken) 25 450                   

Kontaktsalg 9 025                     
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Beregning kontantsalg:



e) posteringer dagens salg

Dagssalg 34 475,00

Betalingsterminal 25 450,00

Kontantsalg 9 025,00

Materiell markedsf 2 350,00 2 350,00

Kontorrekv 750,00 750,00 Kontroll

Totaler 9025,00 3100,00 25450,00 0,00 0,00 34475,00 750,00 0,00 2350,00 0,00 0,00
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Tekst 730 Salg190 Kasse 192 Bankkonto 310 Salgsinntekter 600 Kontorrekvisita



f) posteringer setter kontanter inn i banken

Overføre kasse til bank 5 940,00 5 940,00
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190 Kasse 192 Bankkonto
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